



艺术新星 闪耀风采

我眼中的祖国

在小朋友孩子们的心中,祖国是什么样的? 是鲜花锦簇,是国富民强,是安居乐业……

在国庆节之际,我们邀请孩子们用画笔绘出心中的祖国,为祖国母亲生日送上最真挚的祝福。

本期,我们邀请到左志丹老师对同学们的作品进行点评。



左志丹:四川省青少年文学艺术联合会主席、四川省少儿美术研究会会长

WOYANZHONGDEZUGUO



▲张依琳(东阳市吴宁四校) 喜迎国庆

点评:作品构图饱满,刻画细致,几个圆形的气泡把孩子们的生活场景凸显了出来,形成了视觉焦点,使作品的主题思想更加鲜明。背景的刻画细腻且富有变化,扭动的建筑身体充满了动感,让人不禁联想到西班牙建筑师高迪的建筑,城市的现代气息扑面而来。



▲吴金睿(东阳市外国语学校 指导老师:叶小强) 梅花香自苦寒来

点评:透过这幅画可以感受到小画家的笔墨功夫相当扎实。小画家的毛笔在提按转折中流畅写形、传神,梅枝浓淡相宜、干湿相济,方寸之间有空间、有虚实、有意境,梅花或大或小,俯仰向背,各具情态!淡蓝色的背景色块松动自在,画面墨精笔妙,红梅傲雪独立,一副欣欣向荣的吉庆气象。



▲洪建轩(金华市湖海塘小学) 我的祖国

点评:这位小朋友别出心裁地将作品画在以和平鸽为造型的风筝上,天空的蓝和宇宙的蓝给人宁静广阔的感觉,表现出祖国的地大物博、庄严雄伟。天安门与万里长城和中国的航天事业相呼应,让我们感受到了国家的强盛,也表达出小作者对祖国越来越繁荣昌盛的美好祝福。



▲于浩(郑州市鄢陵府完全小学) 森林

点评:这幅作品最有趣的地方是一个个单元故事被巧妙地组合串联在一起,具有鲜明的故事叙述性和独特的构成形式美感,画面丰富变化,充满意味和情趣。



▲沈一宁(南京市天正小学) 鲜花送祖国

点评:首先印入我们眼帘的是一大片生机勃勃的向日葵,与背后鲜艳的五星红旗相互呼应,右上角的三个小朋友表情欢快生动,将手里的鲜花献给祖国,为祖国母亲庆祝生日。以温暖喜庆的红黄色为主色调,可真切感受到孩子们对祖国浓浓的爱国情怀和热爱之情。



►梁亦心(广州番禺祈福精英幼儿园) 漂亮花瓶

点评:小作者大胆地选择了对比强烈的红与绿相搭配,使画面具有强烈的视觉感染力。中间拟人的花朵充满了孩子们的童真拙趣。粗狂奔放的枝叶“争先恐后”地从花瓶中穿插而出,生命力满满。瓶身上精致的小花纹色彩浓烈斑斓,使画面更加耐看。整幅作品构图饱满,凌乱中不失秩序,豪迈中又不失精致。